



## **Сотрудники следственного управления СК России по Владимирской области приняли участие в торжественном возложении цветов на мемориале «Вечный огонь» в городе Владимире**



Сегодня офицеры следственного управления СК России по Владимирской области совместно с сотрудниками правоохранительных органов региона возложили цветы к мемориалу «Вечный огонь» в городе Владимире.

Мемориал в честь Великой Победы – это место памяти, где собираются представители силовых структур, ветераны, жители города, взрослые и дети. В праздничные дни у Вечного огня вахту несёт почётный караул.

В память о воинах, погибших за Родину, собравшиеся в этот день на площади Победы офицеры возложили цветы к непотухающему вечному огню и почтили павших минутой



молчания.

## Изображения



09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1567285>